
UCHWAŁA NR XL/213/14 

RADY MIEJSKIEJ W MIŁOSŁAWIU 

z dnia 25 marca 2014 r. 

 

w sprawie rozpatrzenia skargi 

 

 

Na podstawie art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. - Kodeks postępowania 

administracyjnego (t.j. Dz. U. z 2013 r. poz. 267) Rada Miejska w Miłosławiu uchwala, 

co następuje: 

 

§ 1 

Uznaje się skargę pani Roxany Sztuba i pani Bogumiły Sztuba, złożoną w Urzędzie Gminy 

Miłosław w dniu 18 lutego 2014 r., dotyczącą naruszenia prawa i interesów skarżących przez 

Kierownika Ośrodka Pomocy Społecznej w Miłosławiu, za bezzasadną. 

 

§ 2 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

Przewodniczący Rady Miejskiej 

    (-) inż. Jarosław Sobczak 

 



U Z A S A D N I E N I E 

DO UCHWAŁY NR XL/213/14 RADY MIEJSKIEJ W MIŁOSŁAWIU 

z dnia 25 marca 2014 r. 

 

w sprawie rozpatrzenia skargi 

 

 

W dniu 18 lutego 2014 r. do Urzędu Gminy Miłosław wpłynęło pismo pani Roxany 

Sztuba i pani Bogumiły Sztuba oznaczone datą 14 lutego 2014 r., w którym wyżej 

wymienione: 

1. zarzucają Kierownikowi Ośrodka Pomocy Społecznej w Miłosławiu naruszenie prawa 

i interesów skarżących poprzez: 

1) fałszowanie dokumentów i poświadczenie nieprawdy, 

2) arbitralne traktowanie skarżących ze względu na wyznanie. 

2. wnioskują o wszczęcie postępowania dyscyplinarnego wobec Kierownika OPS. 

Po zapoznaniu się z treścią skargi Rada Miejska stwierdziła, że skarżące nie 

przedstawiły faktycznych okoliczności, z których wynikałoby, kiedy i w jakich 

okolicznościach ich zdaniem miały miejsce naruszenia, o których mowa w skardze, a ponadto 

żadnych dowodów, które potwierdziłyby prawdziwość powyższych zarzutów.  

Z wyjaśnień złożonych przez Kierownika OPS panią Teresę Zmudę nie wynika, by 

wyznanie skarżących miało jakiekolwiek znaczenie przy rozpatrywaniu spraw wnoszonych 

przez nie do Ośrodka Pomocy Społecznej. Wszelkie decyzje dotyczące skarżących były 

podejmowane w oparciu o obowiązujące przepisy prawne i z uwzględnieniem sytuacji 

faktycznej stwierdzonej m.in. za pomocą wywiadów środowiskowych. 

W świetle przedstawionych wyjaśnień skargę należy uznać za bezzasadną. 

 

B U R M IS T R Z  

(-) mgr Zbigniew Skikiewicz 

 


